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Ata da reunião da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal do Pólo Regional de 
Desenvolvimento Turístico – Polo Cuesta; realizada no dia vinte e cinco de 
setembro de dois mil e vinte, por meio de videoconferência. 
 
 
No dia vinte e cinco de setembro de dois mil e vinte, estiveram presentes os 
membros da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal, para tratar e deliberar a seguinte 
pauta: Registro da marca Polo Cuesta. 
Thiago Henrique Donini inicia a reunião online agradecendo a presença de todos 
presentes e vai direto ao único assunto em pauta, Thiago revela para o 
conhecimento de todos presentes, que o Polo Cuesta não obtém domínio ainda 
sobre a marca, apesar de todos os anos do consórcio, essa medida ainda não foi 
tomada, e que é um desejo dele em sua gestão, regularizar essa situação, por 
considerar algo de bastante importância ao consórcio. 
Thiago então relembra sobre a última reunião feita no dia 27 de Agosto, em que 
debatemos sobre o uso da imagem do Polo por terceiros, porem Thiago diz que 
junto à equipe interna do Polo Cuesta descobriu que o Polo Cuesta, ainda não tem a 
marca registrada, Thiago então comunica à todos presentes sobre a cotação feita 
por Fabricio Kaled, para a contratação desse serviço para conhecimento e 
aprovação de todos. Após fala de Thiago, eu Fabricio, anunciei o preço vencedor, 
que foi da empresa Concretiza Registro de Marcas e Patentes – ME no valor de 
890,00 reais.  
Em seguida foi colocada para aprovação de todos os presentes na reunião, o 
conselho aceitou a contratação da empresa de forma unanime e com pedidos de 
agilidade quanto a essa realização do registro de marca. 
Em seguida Thiago relata sobre o oficio enviado à empresa Berakah negando o uso 
da marca Polo Cuesta no uniforme e conforme acordado entre os membros ficou 
estipulado, que para parcerias em eventos e divulgações a empresa deverá 
comunicar o Polo Cuesta e após deliberação, o Polo Cuesta autorizará ou não o 
pedido. 
Não contendo mais nenhum assunto em pauta, foi encerrada a reunião da Diretoria 
Executiva e Conselho Fiscal, a ata foi regida por mim, Fabricio Kaled da Silva, 
coordenador administrativo. 
 
 

 
Thiago Henrique Donini 
Presidente da Diretoria Executiva 
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